## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥



CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## **MOÇÃO Nº 66/2025**

De Congratulações ao Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Jardim (G.R.C.S.E.S.) Villaça pela participação no Carnaval 2025 da Estância Turística de São Roque.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Se outrora o Carnaval figurava como um evento de pura brincadeira e descontração, hoje ele se consolida como uma manifestação cultural que carrega identidade, resistência e pertencimento. Mais do que uma festividade, é a expressão coletiva de um povo que transforma sua história em ritmo, sua luta em arte e sua emoção em movimento. O desfile de uma escola de samba não se resume ao brilho das fantasias ou ao pulsar da bateria; é um ato de celebração da nossa tradição, da inclusão e do espírito comunitário que se expande a cada compasso da avenida.

São esses valores que sustentam a trajetória do Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Jardim Villaça (G.R.C.S.E.S.), que, desde sua fundação, em 15 de novembro de 2023, tem trazido alegria e enriquecido a vida cultural de São Roque e região. Com sua bateria vibrante e sua comunidade engajada, a escola não apenas abrilhanta eventos e estabelecimentos locais, mas também cumpre seu papel essencial de guardiã do samba e das manifestações populares que moldam nossa identidade cultural.

No Carnaval de 2025, o Grêmio Recreativo fez história ao levar para o tradicional Desfile das Escolas de Samba de São Roque o enredo "Folclore: Raízes do Brasil", conduzindo 150 componentes pela avenida em uma celebração das riquezas culturais do nosso país. Em um tempo de rápidas transformações e influência crescente da cultura global, a escola trouxe à tona símbolos fundamentais da nossa identidade nacional, resgatando narrativas que correm o risco de se perder no esquecimento.

A escolha do folclore como tema revelou-se uma exaltação da alma brasileira. Com a bateria de Saci Pererê e um cortejo que homenageou desde Monteiro Lobato até as tradições indígenas e afrobrasileiras, o Grêmio Recreativo fez da avenida um palco de reconhecimento e reverência às histórias que construíram o imaginário do nosso povo. A vibração do samba no pé ecoou como um chamado à valorização da cultura popular e à preservação das nossas raízes.

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

A presença da escola no Carnaval e sua atuação ao longo do ano não apenas enchem os olhos de quem assiste, mas inspiram aqueles que veem na cultura um caminho de pertencimento e transformação. Sua contribuição vai além do espetáculo: fortalece a identidade local, promove inclusão e abre.

Ante o exposto, **Diego Gouveia da Costa**, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário que faça constar, na ata desta sessão, Moção de Congratulações ao Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba (G.R.C.S.E.S.) Jardim Villaça pela participação no Carnaval 2025 da Estância Turística de São Roque.

Dê-se ciência aos homenageados: **Grêmio** Recreativo Cultural Social Escola de Samba (G.R.C.S.E.S.) Jardim Villaça.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 6 de março de 2025.

DIEGO COSTA Vereador